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１ ＰＴＡ・体操服検討スケジュール（案）
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２ 保護者アンケートの結果について【協議】

〇アンケートの内容

新校では学校指定のジャージ（特に長袖長ズボン）は必要だと思います
か。

１ 必要

２ 不要（市販品や現在のジャージを活用）

〇投票期間 令和5年3月2日（木）～10日（金）

〇対象者 井泉小、三田ヶ谷小、村君小の1～3年生の保護者

〇回答数 井 泉 小：152件中、94件回答（回答率 61.8％）

三田ヶ谷小： 25件中、17件回答（回答率 68.0％）

村 君 小： 17件中、 6件回答（回答率 35.3％）
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２ 保護者アンケートの結果について【協議】5
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３ ＰＴＡの検討事項【協議】

（１）組織

・役員の構成、人数等

（２）事業

・年間事業計画

（３）会費

・新ＰＴＡ会費の決定、旧ＰＴＡ会費の精算

（４）会則

（５）役員選出方法

6


